

**ЗАПИСНИК О ГЛАВНОМ ПРЕТРЕСУ**  
(пред окружним судом)

Одржаним пред Окружним судом у Призрену са седиштем у Пожаревцу дана 18.7..2008. године.

**Председник већа-судија**  
**Душан Спасић**

**Тужилац: ОЈТ Призрен**  
**Добривоје Перић**

Чланови већа:  
**Судија: Снежана Витошевић**

**Оптужени: Петковић Бобан из Београда**

**Судије поротници:**  
1.Љубиша Нешић  
2.Спасоје Чојић  
3. Добрила Крстев

**Бранилац: првоокривљеног Паповић Мирко**  
задруго опт. Радица Стокић адв. Из  
Пожаревца  
**Оштећени:**

**Записничар**  
**Драгица Бабић**

**Предмет претресања:**  
**Кривично дело из члана 142. ст. 1 КЗ СРЈ**

Почетак главног претреса у часова 10,45 часова

Претрес је јаван.

Због протека времена почиње испочетка.

Констатује да претресу присуствује Јавни тужилац из Призрена, са седиштем у Пожаревцу Добривоје Перић, првооптужени Петковић Боба, са браниоцем по служ. Дужности Мирком Паповићем адв. из Пожаревца, другооптужени Симић Ђорђе са браниоцем адвокатом Радицом Стокић Јевтић, такође по службеној дужности из Пожаревца.

Првооптужени Петковић Бобан изјави да због тога што је власник зграде у којј је становао зграду продао и он је био принуиђен да се пресели на друго место па сада даје адресу становања: Сремчица, Београдски 11 део прилаз 1 број 4 и извињава се суду што о том пресељењу није пријавио нову адресу.

Како постоје услови за одржавасе пред. Већа доноси

## РЕШЕЊЕ

### **Претрес ће се одржати.**

Главни претрес почиње читањем оптужнице ОЈТ Пожаревац Кт. 118/99-10 од 19.2.1999. године, коју је чита ОЈТ Добривој4е Цветковић.

Оптужени изјавише да су разумели оптужницу а упозорени су у смислу чл. 318 320 ЗКП-а.

На главном претресу по налогу председника већа остаје првооптужени Петковић Бобан, док се другооптужени Симић Ђорђе удањава из суднице.

Првооптужени Петковић Бобан у својој одбрани наводи:

Остаје у целости код своје одбране коју је изнео пред овим већем и на ранијим претресима.

За оптуженог нема питања.

Позива се оптужени Симић Ђорђе.

Приступио Симић Ђорђе и у своју одбрану каза у свему остаје при ранијим доказима што је дао пред овим већем и у ранијем поступку, немам шта да додам.

Питања за оптуженог нема.

## ДОКАЗНИ ПОСТУПАК

Читање списка.

Чита се налаз и мишљења вештака о душевном стању и урачунљивости Петковић Бобана КПЗ болнице број 513-73-03 од 20.10.1999. године, извештај лекара Љубомира Филијовић од 09.5.1999. године, чита се налаз и мишљења тима лекара сталних судских вештака др. Бранка Мандића и Симић Жикице специјалисте ма медицинску психологију о душевном стању и урачунљивости Симић Ђорђа, као и исказ вештака др. Бранка Мандића психијатра КП болнице Београд од 19.7.2000. године, о здрављу и урачунљивости Петковић Бобана, чита се допис Министарства Унутрашњих послова дирекције полиције координационе управе за КиМ – Полицијске управе за Призрен 01. број ПУ 14/08 од 07.02.2008. године, полицијске управе за Приштине 03 број 55/2008 од 06.02.2008. године, чита се допис Министарства одбране Републике Србије – Секретаријата министарства – одељења за опште послове Пов. Бр. 305-4 од 24.3.2008. године.

Констатује се Министарство правде није одговорило на допис овог суда о томе какав је поступак за одлазак на КиМ ради ексхумације лешева Дурхгути Исмали Мифтари Сејзија и Мифтари Шехије, ради ексхумације и медицинског вештачења.

У доказном поступку ОЈТ предлаже да се прочитају искази сведока Николић Мирка Шљивић Драгише, Раденковић Саше, Дамњановић Радомира, Марковић Милована,

Тодоровић Андрије Јовичић Милојка и Зечевић Горана, датих на записник од 29.6.2000. године.

Оптужени и браниоци немају ништа против да се изведе доказ читањем истих.

Читају се искази сведока.

Приговора нема.

ОЈТ предлаже да се односно да се сачека извештаја Министарства правде о могућности одласка у Ораховац ради ексхумације Лешева Мифтари Сејзира и Мифтар Шефки и Дургути Исмајила, с обзиром на примедбе Врховног суда у укидбеном решењу, исто тако потребно је од Полицијске управе Призрен затражити евентуални податак о томе која је јединица тзв. ОВК дејствовала у реону Ораховца односно око Ороховца места званог Риа дана 09.5.1999. године, односно да ли је било дејства у самом граду Ораховац или само у околини Ораховца или у Ораховцу и у околини а нарочито у делу где се налази кућа сада покојних Мифтари Сејзира и Шефкија односно у улици Цара Душана 113.

Бранилац првооптуженог адв. Мирко Паповић остаје у предлогу да се саслуша Мојсић Илија судија Општинског суда у Ораховцу, на околности увиђаја. Такође предлаже да се од полиције Призрен затражи податак о томе да ли је пок. Дургути Исмајил био припадник шиптарске терористичке организације и да ли су и синови пок. Другути Исмајила били припадници шиптарских терористичких снага, јер се овде ради о томе да је пок. Другути Исмајил у оптужници третиран као цивил који под заштитом Женевске конвенције, а да је случају био припадник терористичке организације или на неки начин помагао терористичку организацију и учествовао у непријатњљствима у том случају не би био цивил.

Бранилац другоптуженог Радица Стокић Јевтић слаже се са предлогом браниоца првооптуженог у погледу прикупљању података о припадности шиптарским терористичких снагама покојног Дургутија Исмајла и његовим синовима, а такође предлаже да се изврши медицинско вештачења леша Дургути Исмајила како медицинског вештачења тако и балистичког с обзиром на постојећи податак о прегледу леша Дургути исмајила и одбране оптужених није могуће критички оценити одбрану оптужених.

ОЈТ сагласан је са предлогом да се саслуша судија Мојсић Илија на околности обављеног увиђаја и општег стања на дан 09.5.1999. године, као и са тим да се од Полицијске управе затражи податак о припадности или неприпадности такозване ОВК пок. Дургути Исмајила а противи се да се прибављају подаци о синовима Дургутија јер није од утицаја за ову кривичну правну ствар, што се тиче ексхумације лешева и медицинског вештачења о томе ће се изјаснити након што се добије извештај од Министарства правде о могућностима ради одласка ради ексхумације лешева у Ораховцу и вештачења по вештацима медицинске и балистичке струке.

Након већања и гласања веће доноси

**Р е ш е њ е**

Прихватају се предлози Јавног тужиоца да се од Полицијске управе Призрен затражи извештај о дејствима тзв ОВК у Ораховцу и околини за дан 09. мај 1999. године, саслушаће се као сведок Илија Мојсић судија Општинског суда у Ораховцу, на околности увиђаја и општих прилика на дан 09.5.199. године, затражиће се од Полицијске управе Призрен податак о евентуалној припадности тзв. ОВК покојног Дургути Исмајила.

О доказима ексхумације лешева те медицинског и медицинског вештачења одлучиће се након што ово веће добије извештај од Министарства правде Републике Србије.

Одбија се предлог бранилаца да се од Полицијске управе Призрен затраже подаци о припадности тзв. ОВК деце Дургути Исмајила.

Нови претрес биће заказан писменим путем када се добије извештај Министарства правде.

Главни претрес је завршен у 12.00 часова.

**Записничар**

**Председник већа-судија**